



## **SKOLEBESTYRELSEN**

### **Dagsorden til Skolebestyrelsesmøde**

mandag den 13. januar 2025 kl. 17.30 – 19.30 i personalerummet

Der er formøde kl. 17.00-17.30 for forældre samme sted

Afbud: Lars

Uden afbud: Rikke

Vært: Diana

#### **1. Kort orientering om budget 2025.**

Vi kender stadig ikke vores budget for 2025. Vi afventer kommunen.

#### **2. Tilretning af antimobbestrategien.**

Vi skal med udgangspunkt i den eksisterende antimobbestrategi, drøfte om den har det indhold vi ønsker, og hvis ikke hvad der ønskes ændret, samt evt. nedsætte en arbejdsgruppe, som udarbejder et nyt forslag.

Link til nuværende antimobbestrategi:

[https://nystedskole.aula.dk/sites/nystedskole.aula.dk/files/arkiv/Download\\_filer/23%20antimobbestrategi\\_0.pdf](https://nystedskole.aula.dk/sites/nystedskole.aula.dk/files/arkiv/Download_filer/23%20antimobbestrategi_0.pdf)

- Der ønskes at den kortes ned. Koge def. Af mobning ned.
- Listen kortes ned eller fjernes.

Arbejdsgruppen består af Diana og Thanja, herunder hvad der gøres/hvordan der kommunikeres når der er konflikter, men det ikke er mobning. Vendes med Brian, når første udkast er klar.

#### **3. Forberede møde med Trivselsråd.**

Skole og forældre vil komme og facilitere en 2-timers workshop for trivselsrådene. "Hvordan skaber man engagement i forældregruppen".

Hvornår skal invitation ud? Varsles nu. Invitation sendes ud 3-4 uger før (28.04.25).

#### **4. Drøftelse af særlige tilbud og sammenhæng med almen.**

Tilknytningen til almenklassen er en problematik/et dilemma, der igen og igen dukker op. De fleste elever er mest i basen og har kun en lille eller ingen tilknytning til almenklasse. Mange deltager stadig i sociale arrangementer, hvis barnet ønsker/ønsker det.

Personalet i baserne er generelt gode til at holde sig ajour ift. arrangementer og ture, som kunne være relevant for deres børn at deltage i, i almenklassen.



## **SKOLEBESTYRELSEN**

Det er meget vigtigt, at baserne bliver en klasse i sig selv, ift. arrangementer og sammenhold. Nytårskuren var et helt fantastisk arrangement.

Vi skal fortsat have fokus på blikket på "dem der gør i basen" – at respekten omkring baserne højnes. Det bliver bedre og bedre. Flere og flere og elever søger mod fx base 2 for at holde pause.

Når vi ved om baserne skal testes som hold eller klasser, vender vi punktet igen ift. hvordan vi praktisk gør med fx kommunikation.

(husk listen med forslag fra Diana, der fik input fra basernes trivselsråd/spørge dem igen)

### **5. Den sureste uge (uge 5)**

Hvem kan stå skolepatrolje? 7.40-8.00

Brian: mandag, tirsdag, onsdag  
Diana: onsdag, torsdag og fredag  
Thanja: tirsdag og torsdag  
Thomas: torsdag og fredag  
Camilla: mandag  
Lisbeth: tirsdag/torsdag/fredag  
Rikke:

### **6. Indsatser i forhold til skoleplanen.**

Ledelsen giver en kort orientering.

Skolevægning og elevfravær  
De 33 punkter (fra ministeriet) og implementeringen  
"En skole der kan mere for flere"  
Udvikling af "det gode læringsmiljø"

### **7. Nyt fra parterne (fast punkt)**

#### **Skole:**

- Terminsprøver i denne og næste uge årsprøver.
- Ledelsen gennemfører klassekonferencer for alle klasser
- 21.2 afskedsreception for Hanne Mølgaard
- Administrativ tilretning af samværsregler (boldområder og energidrik)
- Lys er nu på plads inden døre – og der kommer også ny belysning ude.
- National trivselsundersøgelse åbner 20. januar – 20. marts
- Alt er klar til opstart i boden, så vi håber den åbner inden udgangen af januar.

**SFO: -**



## **SKOLEBESTYRELSEN**

### **Forældre:**

- Trivsel og mistrivsel fylder, men det er drøftet på dette møde.
- Har der været brugt virtuel undervisning siden sidst? Nej.
- hvorfor bruges hallen i Kettinge, når eleverne kan være i salen? Det gør vi fordi den har en størrelse, hvor der kan laves baner nok til alle, samt at der er remedier, som ikke er i salen.

### **Personale:**

- Der er faguge og fuld gang i terminsprøver/årgangsprøver.

### **Elever:**

- Eleverne mener generelt at de har tid nok til at spise.
- Julekonkurrencen haltede lidt, da der var en del der ikke indleverede tegninger og gæet til tiden.

## **8. Økonomi (fast punkt)**

## **9. Punkter til næste møde (fast punkt)**

Skole/hjem-samarbejde

"De 33 punkter", skal man have karakterer i 6.-7.kl eller vente til 8.kl?

## **10. MED og møder i andre fora (fast punkt)**

Vi har lige haft udviklingsmøde med "læringsmiljø" og Ai, som punkter.

## **11. Emner til dialogmøde (fast punkt)**

## **12. Evt.**

Pufbars – det er en problematik. Nogle elever i afd. 1 føler sig truet af dem der ryger pufbars.